



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD VRBOVEC

***Povjerenstvo za
provedbu natječaja***

KLASA: 112-02/24-04/03
URBROJ: 238-32-03/01-24-8
Vrbovec, 22. svibnja 2024.

Kandidatima prijavljenim na oglas koji je objavljen na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 9. svibnja 2024. i na službenoj web stranici Grada Vrbovca na www.vrbovec.hr za prijam u službu u Upravni odjel za financije Grada Vrbovca na radno mjesto: RAČUNOVODSTVENI REFERENT – 1 izvršitelj (m/ž), na određeno vrijeme od 6 mjeseci (uz mogućnost produženja za još 6 mjeseci) radi obavljanja poslova čiji se opseg privremeno povećao uz obvezni probni rad od 2 (dva) mjeseca

OBAVIJEST – POZIV ZA TESTIRANJE

Testiranje kandidata koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju propisane i u oglasu objavljene uvjete održati će se

dana 28. svibnja (utorak) 2024. s početkom u 09:00 sati

u Velikoj sali Grada Vrbovca, Vrbovec, Trg Petra Zrinskog 9, 1. kat.

Popis kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete oglasa objavljen je na oglasnoj ploči Grada Vrbovca, Trg Petra Zrinskog 9 (prizemlje), Vrbovec i službenoj web stranici Grada Vrbovca www.vrbovec.hr.

Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu i više se neće smatrati kandidatom.

Postupak testiranja i intervjua provodi Povjerenstvo za provedbu natječaja.

Kandidati koji pristupe testiranju dužni su sa sobom ponijeti osobnu iskaznicu radi identifikacije.

Navedena provjera traje 60 minuta odnosno 20 minuta opći dio i 40 minuta posebni dio.

Kandidati su se dužni pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Pravni izvori za pripremanje kandidata za testiranje objavljeni su na web stranici Grada Vrbovca www.vrbovec.hr.

Za vrijeme testiranja kandidatima nije dopušteno koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama, koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, napuštati prostoriju, razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način ometati koncentraciju ostalih kandidata. Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad Povjerenstvo za provedbu natječaja neće bodovati.

Za svaki dio provjere znanja dodjeljuju se bodovi. Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50 % bodova iz svakog dijela provjere znanja i sposobnosti.

Kandidati koji su zadovoljili na provjeri znanja pristupaju razgovoru s Povjerenstvom za provedbu natječaja (intervju) i to istog dana, neposredno nakon utvrđivanja rezultata testiranja. Povjerenstvo za provedbu natječaja kroz intervju s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju istih za rad u jedinici lokalne samouprave. Rezultati intervjuja boduju se na isti način kao i testiranje.

Kandidati koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka.

Nakon provedenog testiranja i intervjuja Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova koja se dostavlja pročelniku Upravnog odjela za financije koja donosi rješenje o prijmu izabranog kandidata, a koje će biti dostavljeno svim kandidatima.

Kandidat koji nije zadovoljan rješenjem o prijmu izabranog kandidata može podnijeti žalbu na rješenje u roku 15 (petnaest) dana od dana dostave rješenja.

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

Andreja Tanasković, univ.mag.iur., v.r.